

پید کو چیز

اپنے طالب
علموں کو
بہادری کی
تربیت دینے کے
لئے

تکلیف اٹھانا پڑے
گی وقت لگے گا۔

اس کے لئے عزم
و حوصلہ او

قربانی کی ضرورت ہوگی۔

آپ کو ضرورت ہوگی کہ آپ خود کو
اس میں جہاں تک ممکن کو شامل
کریں

، لیکن میں آپ سے وعدہ کرتا ہوں کہ جب آپ اپنے

مقصد کو حاصل کر لیں گے یہ اہمیت کا حامل ہوگا۔

اس میں اشتعال ہوگا

اور ہر پہلوان سب طرح کا پریپز کرتا ہے۔ وہ لوگ تو مُرجھانے والا سہرا پانے
کے لئے یہ کرتے ہیں مگر ہم اُس سہرے کے لئے کرتے ہیں جو نہیں مُرجھاتا۔
گرنٹھیوں- 1- 25:9

پیارے اساتذہ

ہم دعا کرتے ہیں کہ خدا آپ سب پر رحمتیں فرمائے جس طرح آپ اس کی خدمت کرتے ہیں اور تمام دنیا میں پادری بچوں کی۔ آپ فرق پیدا کر رہے ہیں اور زندگیوں کو ابدیت کے لئے تبدیل کر رہے ہیں!

ہمارے پاس آپ کے لئے حیران کرنا والا کچھ ہے۔ آپ سمجھ سکتے ہیں آپ نے اتوار کے اسکول کے استاد بننے کے لئے سائن اپ کیا، لیکن آپ کے کام کی تفصیل اب کوچ میں تبدیل کردی گئی ہے! یہ صحیح ہے کہ اس سال ہم باکسنگ کے مضمون کے ساتھ انجیل پڑھیں گے اور ہمیں امید ہے کہ کھیل کے ساتھ کچھ مزہ آئے گا۔ پیارے استاد، ابھی سے شروع کریں! استاد کے بجائے ایک کوچ کی حیثیت سے اور آپ کی کلاس کے ہر طالب علم ککا بہت زیادہ خیال رکھنے کے لئے آپ کا حوصلہ بڑھانے میں مدد دے گا، اور ان کی ترقی ہوگی جیسے وہ بہادر بننے کے لئے جدوجہد کریں گے۔



ہم روح کے پھل کے بارے میں پڑھیں گے۔ اگرچہ، ہم صرف پھل کوئی ہی نہیں دیکھیں گے بلکہ ہمارے خون میں بہت سے گناہ بھی شامل ہیں کہ جو روح کے پھل سے لڑتے ہیں۔ آپ کا مقصد طالب علموں کو بہادر میں مدد کرنا ہے۔ اس کے لئے انہیں نہ صرف یاد کرنے والے آیات یاد کرنی ہیں اور انجیل کی کہانیاں پڑھنی ہیں بلکہ انہیں اپنی روزمرہ زندگی میں روح کے پھل پر عمل کرنا بھی لازمی ہے۔

باکسنگ مضمون کو استعمال کرتے ہوئے جب طالب علم آپ کے اتوار اسکول کی کلاس میں آئیں گے، ہم تصور کریں کہ وہ ٹریننگ کر رہے ہیں۔ وہ کام کر رہے ہیں اور خدا کے بارے میں مزید سیکھ رہے ہیں اور کیسے گناہ کے خلاف لڑنا ہے جب آپ کے طالب علم دنیا میں جائیں گے، وہ حقیقت میں "رنگ میں" ہوں گے۔ یہ ہے وہ جگہ جہاں حقیقت میں انہیں اپنی ہی گناہوں بھری خواہشوں سے لڑنا ہے۔ لہذا ان کے گھر اور اسکول تو اصل میں مقابلے اور باکسنگ میچیز ہیں۔ کیوں کہ چرچ ہی ایسی جگہ ہے جہاں ہم خود کو اچھا دیکھتے ہیں اور صحیح جوابات دیتے ہیں۔ مہربانی فرما کر کسی بچے کو یہ سمجھ کر چھوڑ نہ دینا کہ وہ مقابلہ جیت چکا ہے کیوں کہ اس نے یاد کیا تھا یا چرچ میں سیکھ رہا ہے۔ یہ ٹریننگ ہے۔ ان کی زندگی میں حقیقی لڑائی ہے۔ وہ مقابلے جیت سکتے ہیں اگر وہ ہفتے کے دوران سیکھے گئے اسباق کو عمل میں لائیں۔

ان کے کوچ کی حیثیت سے آپ کا آخری کام انہیں انعام دیں اور ان کی کامیابی پر ان کی حوصلہ افزائی کریں۔ کچھ انعامات تیار رکھیں کسی بھی وقت دینے کے لئے۔ انہیں گلے لگائیں یا خاص طور پر ہر "پنچ"، راؤنڈ یا مقابلہ جیتنے پر ان کی حوصلہ افزائی کے لئے شور مچائیں۔ جیسا برتاؤ آپ کریں گے ایسا ہی رویہ حاصل کریں اسی طرح کہ آپ کے طالب علم اپنے کوچ کو خوش کرنے کی کوششیں کریں۔

ہم امید کرتے ہیں کہ آپ کا وقت بحیثیت کوچ اچھا گزرے، اپنی کلاس کو کھیلوں کے ٹریننگ سینٹر کی طرح سجائیں اور انعام کی تقریب میں کچھ مزہ ہوگا۔ کامیاب زندگی میں گزارنے سے روح کا پھل حاصل ہوگا، جیسا کہ کھیلوں میں ہوتا ہے، جو آپ اپنے طالب علموں کا حوصلہ بڑھا سکتے ہیں کو وہ سخت محنت ہر ایک سے زیادہ سخت محنت کے لئے تیار ہوتے ہیں۔ کریں اور بہادر بنیں۔ بس ان پر یقین رکھیں جب کوئی کچھ نہ کرسکے تو اپنی زندگیوں میں خدا کے معجزے دیکھیں۔

ہمارا خداوند آپ کی حوصلہ افزائی کرے، جیسا آپ نے چیلنج قبول کیا کہ آپ کے طالب علم روح کا پھل حاصل کریں۔ ہم دعا کرتے ہیں کہ جو حدیں اتوار اسکول کے اساتذہ پر آئیں ہیں وہ تمام حدود کو توڑ دیں اور اپنے طالب علموں کی زندگی میں حقیقی کوچ بنیں۔



مسیح میں، کرسٹینا بہن

چھوٹے گروہوں

7-3 تک کے بچوں کے چھوٹے گروہ بنائیں۔ ہر چھوٹے گروہ کو ایک کوچ کی ضرورت ہے۔ کوچ کے لئے ضروری نہیں ہے کہ وہ ہر ہفتے کلاس لیں لیکن ضروری ہے کہ اپنے طالب علموں یا "کھلاڑیوں" کے ساتھ آئیں ہر ہفتے آئیں۔ اپنے مرکزی رہنماؤں میں سے بیڈ کوچ چنیں، منظم کریں اور تمام کوچ کو متاثر کریں۔

اپنی کلاس کو چھوٹے گروہوں میں اپنے طالب علموں کی مدد کے لئے تقسیم کریں حقیقت میں ہفتے کے دوران اسائنمنٹ کرنے کے لئے۔ زیادہ تر اتوار اسکول کے پروگرام چرچ میں ہوتے ہیں جس کے لئے ہفتے کے دوران گھر کے کام کی ضرورت نہیں ہوتی۔ تاکہ آپ کے طالب علم اپنی زندگیوں میں اس کے بارے میں سیکھ کر گناہ سے ناک آؤٹ نہ ہوسکیں۔ انہیں لازمی حقیقت میں "رنگ میں آنا" ہے اور حقیقت میں گناہ سے لڑنا ہے کہ ہفتے کے دوران مقابلہ کریں۔ سچ ہے، کسی کے ان پر معائنے کے بغیر یہ کرنا لازمی ناممکن ہوگا۔ مہربانی فرما کر "ان کے الفاظوں پر بھروسہ" نہ کریں بلکہ جب طالب علم کہیں کہ انہوں نے اسائنمنٹ کر لی ہے تو قبول کریں۔ اگر آپ اپنے پروگرام سے لاپرواہ ہو گئے تو آپ اپنے طالب علموں کی تربیت کریں گے کہ آپ چھوٹ بولیں۔ بہر حال، ذرا میرے ساتھ تصور کریں کہ اگر آپ حقیقت میں اپنے طالب علموں کی تربیت کرسکتے ہیں اور طریقہ ہے کہ وہ اپنا گھر کا کام کرتے رہیں تو آپ ان کی زندگیوں میں حقیقی تبدیلی دیکھیں گے۔ صرف ایک سال میں، آپ ان کی زندگیوں کو تبدیل کر سکتے ہیں! آپ کے طالب علم روح کے پہل کو یاد نہیں کریں گے بلکہ حقیقت میں وہ اس میں رہنا سیکھیں گے۔

ان چھوٹے گروہوں کو سہولت دینے کے لئے ہم نے معلوماتی پرچے اور آپ کے کوچ کے لئے اور ایک چھوٹی کتاب آپ کے بیڈ کوچ کے لئے تیار کی ہے۔ کوچ کی معلوماتی پرچے ہر ماہ اور ہر روح کے پہل کے لئے ہیں۔ بیڈ کوچ کے پاس پورے 3 ماہ کے یونٹ کے لئے اسائنمنٹ کے ساتھ ایک چھوٹی کتاب ہے۔

کوچ کی ذمہ داریاں

کوچ:

- کوچ 3-5 طالب علم
- ہر ہفتے کلاس سے 5 منٹ پہلے اور بعد میں طالب علموں سے ملیں اسائنمنٹ پر بحث کریں اور بہادر بننے کے لئے ان کی حوصلہ افزائیں کریں۔
- ہفتے وار طالب علموں کو ان کی اسائنمنٹ کی یاد دہانی کے لئے فون کریں یا پیغام بھیجیں۔ (منگل تجویز کیا گیا ہے)
- ہفتے میں دوسری بار طالب علم کو اپنی کئے ہوئے اسائنمنٹ کی رپورٹ لینے کے لئے فون کریں یا پیغام بھیجیں۔ (جمعہ تجویز کیا گیا ہے)
- چھوٹے گروہ میں بچوں نے جو اسائنمنٹ کی ہیں ان کو دیکھتے رہیں اور اس کی ہفتہ وار رپورٹ بیڈ کوچ کو بھیجیں۔

بیڈ کوچ:

- کلاس سے پانچ منٹ پہلے اسائنمنٹ پر بحث کے لئے تمام کوچز سے ملاقات کریں اور بچوں کو ایمانداری سے کوچ کرنے پر حوصلہ افزائی کرے۔
 - ہفتے وار کوچز کو اسائنمنٹ کے بارے میں یاد دلانے کے لئے فون کریں یا پیغام بھیجیں۔
 - ہفتے میں دوسری بار کئے گئے اسائنمنٹ کی رپورٹ کے لئے فون کریں یا پیغام بھیجیں۔
 - تمام طالب علموں کی گئی اسائنمنٹ پر نظر رکھیں۔
- کوچز اور ان کی فیملیوں کے لئے ماہانہ متاثر کردینے والے اجلاس کی میزبانی کریں



بھرتی

یہ للکار کے جیسی آواز لگتی ہے کہ مزید رہنما بھرتی کئے جائیں تاکہ آپ کے پاس چھوٹے گروہوں کے لئے کافی کوچ ہوں۔ لہذا، اسے مشکل بنانے کی ضرورت نہیں ہے۔ یہاں ہم نے کچھ سوچا ہے جو کوچ کو پانے میں آسانی دیں گے:

- کوچ کو بتائیں کہ صرف 1 ماہ خدمت انجام دینی ہے۔ ہر ماہ ایک روح کا پھل مکمل کریں۔ جب بالغوں سے ان کی وابستگی کے بارے میں پوچھیں، اگر آپ ان سے 1 ماہ کے لئے پوچھیں گے تو ان میں بہت سے زیادہ کے لئے قبول کریں! پہلے مہینے کے بعد اگر آپ اسے آسان اور پُرمزہ بنائیں تو وہ دوبارہ قبول کرنا چاہیں گے!
- کوچ کو عام طریقے سے چرچ جانے دیں لیکن وہ اپنے طالب علموں سے ملاقات کے لئے 10 منٹ پہلے چرچ آئیں۔ آپ کے کوچ آپ کی اتوار اسکول کی کلاس میں ایک ماہ کے دوران صرف ایک بار آسکتے ہیں اور دوسرے ہفتوں میں معمول کے مطابق بالغوں کے ساتھ چرچ میں شرکت کریں۔
- طالب علموں کو فون کرنے کے بجائے پیغام بھیجیں۔ تمام مہینے خودکار پیغامات کے انتظام کے لئے اپنے کوچ کی مدد کریں تاکہ وہ آسانی کے ساتھ اپنے شاگردوں سے رابطے میں رہیں۔ مت بھولیں کہ آپ روایتی فون کال کے بجائے فیس بک اکاؤنٹس، ٹویٹر، واٹس اپ وغیرہ بھی استعمال کر سکتے ہیں۔
- کوچ کو چرچ میں کچھ چیزیں محفوظ کرنے کے لئے ایک جگہ بنا کر دیں۔ آپ کے کوچ کھلاڑیوں کی طرح نظر آئیں وہ اسپورٹ کیپ پہنیں یا ان کے پاس سیٹی اور پانی کی بوتلیں ہوں۔ بجائے اس کے کہ وہ ہر ہفتے یہ چیزیں لانا یاد رکھیں انہیں چرچ میں یہ چیزیں رکھنے دیں۔ اس طرح کوچ اپنے معمول کے مطابق چرچ کے کپڑے پہن سکیں گے اور کوچ نظر آنے کے لئے صرف چند کھیلوں کی اشیاء پہننا ہوں گی۔
- کوچ کے لئے اضافی متاثر کرنے والے ماہانہ اجلاس کا انتظام کریں تاکہ وہ سالہا سال ترقی کے ساتھ ساتھ پروگرام میں شرکت کرتے رہنا چاہیں۔
- اگر ضروری سمجھیں تو بڑے گروہ بننے دیں۔ (فیس بک پر گروہ میں اعلان کی مدد کے ساتھ، یہ مشکل نہیں رہا کہ کوئی 10 طالب علموں کو کوچ کرسکے۔)



متاثر کن اجلاس

بیڈ کوچ کا اہم کام یہ ہے کہ وہ کوچ کی حوصلہ افزائی کرتا رہے۔ ایک اہم طریقہ ایسا کرنے کے لئے یہ ہے کہ ماہانہ متاثر کن اجلاس کی میزبانی کی جائے۔ آپ کھانا فراہم کرسکتے ہیں، باجماعت دعا، کھیلوں کا اعداد و شمار اور انہیں دیکھا سکتے ہیں کہ یہ کیسے ہماری عیسائی زندگیوں پر لاگو ہوسکتا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ، آپ اولمپک دوڑ کے مقابلے دکھا سکتے ہیں یا متاثر کرنے والے کھیلوں کی فلمیں پاپ کارن یا دوسرے مزیدار کھانوں کے ساتھ دکھا سکتے ہیں۔ اپنے کوچ سے اس خیال پر بحث کریں کہ اگر یہ چیزیں کھلاڑیوں کو سخت محنت کے لئے اہمیت رکھتی تھیں تو کیا یہ ہماری روحانیت اور ابدی فائدے کے لئے زیادہ اہمیت نہیں رکھتیں۔



تقریب انعامات

ایک بہت اہم حصہ کوچ کی حیثیت سے کہ وہ طالب علموں کی مدد کریں تاکہ وہ اپنے آپ کو جیتا ہوا سمجھیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ لازمی وضاحت کریں کہ کیا رویہ آپ دیکھنا چاہتے ہیں اور اس رویے پر انعام ہے۔ ہم طالب علموں کے لئے انعام تجویز کرتے ہیں کہ جب وہ اپنے گھر کی اسائنمنٹ کرلیں جہاں وہ ہفتے کے دوران اپنے عمل پر سبق ظاہر کریں۔ حاضری اور زبانی یاد کرنا ٹریننگ ہے اور ہفتے کے دوران کی جانے والی اسائنمنٹ حقیقت میں مقابلہ ہوگی۔ اپنے طالب علموں

کی حوصلہ افزائی کریں کہ اگر وہ جیتنا چاہتے ہیں تو ٹریننگ بہت ضروری ہے۔ تاکہ پھر وہ حقیقی دنیا کا مقابلہ کرسکیں جہاں واقعی انہوں نے جیتنا ہے۔

ایک خیال یہ ہے کہ ایک تقریب انعامات ہر ماہ کے آخر میں منعقد کی جائے جب ایک روح کے پھل کا مطالعہ ختم ہوجائے۔ مثال کے طور پر پیار کے مطالعے پر 5 ہفتے کا ہے۔ جو اسائنمنٹ 3 ہفتوں کی کرسکتے ہیں انہیں کانسی کا تمغہ، 4 ہفتوں میں کرسکتے ہیں ان کے لئے چاندی اور تمام 5 ہفتوں کی اسائنمنٹ کرنے والوں کے لئے سونے کا تمغہ انعام دیا جائے گا۔ آپ پہلے ماہ کے بعد سمجھ سکتے ہیں کہ طالب علم کیسے جیتیں گے جیسے کچھ گاؤں یا قصبے کے لئے ضروری ہے کہ دوسروں سے مشکل اسائنمنٹ ہوں۔ کچھ حصوں پر زیادہ انجیل کی سمجھ ہوتی ہے اور آپ کے لئے ضروری ہوگا کہ انہیں آسان اسائنمنٹ دی جائے تاکہ ان کی حوصلہ افزائی ہوتی رہے اور وہ آپ کی کلاس کے ساتھ جاری رکھنا چاہئیں۔

سال کے آخر میں، ہمارے پاس بڑا انعام ہے ان کے لئے جو پورے سال کے دوران کئی انعامات جیت چکے ہوں۔ یہ ایک ٹرافی یا ایک خوبصورت میڈل بھی ہوسکتا ہے۔ انعامات کو مزید خاص بنانے کے لئے یہ انعامات آپ کے طالب علموں کو چرچ میں اسٹیج پر بالغوں کے سامنے دئیے جائیں گے۔



ہفتہ وار اسائنمنٹ (رنگ میں)

پچھلے ہفتے دی گئی گھر کے لئے اسائنمنٹ پر بحث کریں اور اپنے شاگردوں کو درج ذیل ہفتوں کی اسائنمنٹ دیں۔ جو طالب علم کی کتابوں میں اور میچ کارڈ پر ہے۔ طالب علموں کو یاد دلائیں کہ صرف وہی بہادر بنیں گے جو اسائنمنٹ کریں گے۔ ہم میں سے کوئی بھی چرچ جانے سے یا انجیل کو زبانی یاد کرنے سے بہادر نہیں بن سکتا لیکن اس میں رہنے سے بن سکتا ہے۔ ہم تجویز کرتے ہیں کہ آپ کوچ کے ساتھ طالب علموں کے چھوٹے گروہ بنائیں جو اسائنمنٹ کو ایک راستے پر لانے میں طالب علموں کی مدد کرے۔ (مزید دیکھیں چھوٹے گروہوں / تربیتی حصے میں)

ہفتے میں ایک دفعہ گھر کے لئے اسائنمنٹ کرنے سے ظاہر ہے گناہ کو ناک آؤٹ نہیں کیا جائے گا اسی طرح جیسے باکسنگ میں ایک پنچ مخالف کو ناک آؤٹ نہیں کرے گا۔ اسی خیال کو مدد کے لئے استعمال کرتے ہوئے طالب علموں کو بتائیں کہ اگر وہ واقعی بہادر بننا چاہتے ہیں تو ان کے لئے ضروری ہے کہ ہفتے کے دوران "مزید پنچ ماریں"۔ آپ کے کوچ حساب رکھیں کہ طالب علموں نے ہفتے کے دوران کتنے پنچ مارے اور مقابلے کی حوصلہ افزائی کریں۔ ہر پنچ ایک مثال ہوگا کہ انہوں نے ہفتے کے دوران کہاں اسائنمنٹ کی۔ پنچ کو مزید پُر مزہ بنانے کے لئے ان چار مختلف قسموں کے پنچ استعمال کریں: وار کرنا، کانٹا، آر پار، اوپر کی طرف کہنی کو موڑ کر پنچ مارنا

مقابلے کے کارڈ

حاضری کا انعام پھیلائیں، ایک کارڈ جس پر ہفتے کے مقابلے کی لڑائی ہوتی ہے۔ اپنے طالب علموں کی پورا سال شرکت کے لئے حوصلہ افزائی کریں اور تمام کارڈ جمع کریں! یہ کارڈ ڈاؤن لوڈ کے لئے میسر ہیں اور چھپوانا بہت مناسب ہے۔ آپ زبانی یاد کرنے کے کھیل کھیلنے کے لئے بھی استعمال کرسکتے ہیں، ہر اسائنمنٹ کا گناہ سے مقابلہ کرائیں۔

<p>رنگ میں</p> <p>ایک کھیل کھیلیں جو آپ کے دوست مشورہ دیں، (اگر آپ کو اجازت ہے تو) اس وقت کھیلیں جب وہ چاہیں اور تب تک کھیلیں جب تک وہ چاہیں۔ ان کو یہ نہ بتائیں کہ آپ کے کھیلنے کا کیا مقصد ہے۔ اس وقت آپ کی بات کی اہمیت نہ ہوگی کیوں کہ آپ خود بنا سوچے حقیقی پیار دیکھا رہے ہیں۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت</p> <p>ہم نے مُحَبَّت کو اسی سے جانا ہے کہ اُس نے ہمارے واسطے اپنی جان دے دی اور ہم پر بھی بھائیوں کے واسطے جان دینا فرض ہے 1 یوحنا 3:16</p>	<p>پیار بمقابلہ خود غرضی</p> <p>بائبل کی کہانی: یسوع صلیب پر فوت ہوئے میتھیو 27:27-56</p>
<p>رنگ میں</p> <p>کسی کو "اچھے کام" کے بارے میں بتائیں اور کچھ اچھا کرنے پر جو آپ نے دیکھا انہیں مبارکباد دیں۔ تمام دن چھوٹا جیب میں رکھنے والا آئینہ اپنے ساتھ رکھیں۔ جب آپ کسی اندازہ لگانے کے لئے آزمائیں تو اپنی جیب سے آئینہ نکالیں اور خود کو دیکھیں۔ خود کو یاد دلائیں کہ آپ کو ضرورت نہیں ہے کہ آپ دوسروں کو ان کی غلطیاں صحیح کرائیں۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت</p> <p>عَیْب جوئی نہ کرو کہ مُہاری بھی عَیْب جوئی نہ کیونکہ جس طرح مُ عَیْب جوئی کرتے ہو 2 کی جائے۔ اسی طرح مُہاری بھی عَیْب جوئی کی جائے گی اور جس پیمانہ سے مُ ناپتے ہو اسی سے مُہارے واسطے ناپا جائے گا متی 7:1-2</p>	<p>پیار بمقابلہ منصفانہ رویہ</p> <p>بائبل کی کہانی : دھول اور تختے کے ذرہ میتھیو 5:1-7</p>
<p>رنگ میں</p> <p>جسے آپ نہ پسند کرتے ہیں اس کے لئے کچھ اچھا کریں۔ جب آپ دیکھیں کہ کوئی دھوکا دے رہا ہے یا گڑبڑ کر رہا ہے تو اپنی زبان کو پکڑیں۔ ان کو اس بارے میں نہ بتائیں یا نہ ہی انہیں مشکل میں ڈالیں۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت</p> <p>اگر کوئی کہے کہ میں خُدا سے مُحَبَّت رکھتا ہوں اور وہ اپنے بھائی سے عداوت رکھے تو جُھوٹا ہے کیونکہ جو اپنے بھائی سے جسے اُس نے دیکھا ہے مُحَبَّت نہیں رکھتا وہ خُدا سے بھی جسے اُس نے نہیں دیکھا مُحَبَّت نہیں رکھ سکتا۔ 1 یوحنا 4:20</p>	<p>پیار بمقابلہ نفرت</p> <p>بائبل کی کہانی : پہودہ کا یسوع کو دھوکا میتھیو 26:14-16</p>
<p>رنگ میں</p> <p>اس ہفتے کسی کی ضرورت میں مدد کرنا چھوڑیں، جو آپ نے نہیں کیا اس کے لئے تمام بہانوں کو نظر انداز کریں۔ کسی کے لئے کچھ خاص کریں جس کی معاشرے میں آپ کی سطح پر نہیں ہو۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت</p> <p>وہ ستر خُوش ہو کر پھر آئے اور کہنے لگے اے خُداوند ہمارے تابع O ہمارے تیرے نام سے بدروحیں بھی ہیں لوقا 17:10</p>	<p>پیار بمقابلہ خود کوصحیح سمجھنا</p> <p>بائبل کی کہانی: اچھے سامری کی لوقا 10:25-37 کہانی</p>
<p>رنگ میں</p> <p>خدا سے مانگیں اگر روحانی مشق ہے کہ آپ کو رک جانا چاہئے کہ آپ اپنا دھیان پیار پر لگائیں۔ اس ہفتے پیار دیکھانے کے لئے مزید کام کریں: اس پر اترائیں نہیں وہ کریں جو دوسروں کے لئے بہترین ہو نہ کہ خود کے لئے اور دوسروں کو ان کے غلط کاموں پر ان سے نہ پوچھیں۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت</p> <p>مُحَبَّت صابر ہے اور مہربان - مُحَبَّت حَسَد نہیں کرتی - مُحَبَّت شیخی نہیں مارتی اور پُھولتی نہیں۔ نازیبا کام نہیں کرتی - اپنی بہتری نہیں چاہتی - جُھنجھلاتی نہیں - بدگمانی نہیں کرتی۔ بدکاری سے خُوش نہیں ہوتی بلکہ راستی سے خُوش ہوتی ہے۔ سب کچھ سہ لیتی ہے - سب کچھ یقین کرتی ہے۔ سب باتوں کی اُمید رکھتی ہے - سب باتوں کی برداشت کرتی ہے۔ گرتھیوں 1-4:13</p>	<p>پیار بمقابلہ روحانی خود نمائی</p> <p>بائبل کی کہانی : داؤد کو بادشاہ منتخب کیا 1-16:13 سیموئیل</p>

کوچ پیار

بر کوچ 5 ہفتوں میں 6 بچوں کو پیار کے پھل کی تربیت دے - ہر چیز یہاں ریکارڈ کرائیں۔

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

خوشی

<p>رنگ میں روحانی تحفوں، جسم، آپ کی اپنی چیزوں اور خاندان جو آپ کا ہے ان پر خدا کا شکر ادا کریں، خدا سے جو کچھ آپ کے پاس ہے اس پر خوشی اور قناعت مانگیں۔ منتخب کریں کسی کو جس سے آپ ماضی میں حسد کرتے ہوں اور اسے ایک چھوٹا سا تحفہ دیں۔ (ان کو اپنی ماضی کے حسد کے بارے میں نہ بتائیں)</p>	<p>یاد کرنے والے آیت کیونکہ ابھی تک جسمانی ہو۔ اس لئے کہ جب تم میں حسد اور جھگڑا ہے تو کیا تم جسمانی نہ ہوئے اور انسانی طریق پر نہ چلے؟۔ گرتھیوں-۱ 3:3</p>	<p>خوشی بمقابلہ حسد بائبل کی کہانی : مذہبی رہنما حاسد ہیں قوانین 33-12:5</p>
<p>رنگ میں چرچ میں پیش کی جانے والی پلیٹ میں خدا کے لئے کچھ اپنی ذاتی رقم دیں یہ جانیں بغیر کہ یہ کہاں جائے گی۔ کچھ رقم کسی کی خدمت میں خرچ کریں، اگر آپ کے پاس رقم نہیں ہے تو جو آپ کے پاس ہے وہ دے دیں۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت اور اُس نے اُن سے کہا خرددار! اپنے آپ کو ہر طرح کے لالچ سے بچائے رکھو کیونکہ کسی کی زندگی اُس کے مال کی کثرت پر موقوف نہیں لوقا 15:12 لوقا</p>	<p>خوشی بمقابلہ لالچ بائبل کی کہانی : امیر جوان شخص میتھیو 30-16:19</p>
<p>رنگ میں بے گھر لوگوں کی سرچھپانے کے لئے مدد کریں یا مذہبی اداروں کی جو غریبوں کو کھانا کھلاتے ہیں۔ یا اس کے بدلے، بیماروں کو دیکھنے ہسپتال جائیں، ان کے لئے دعا کریں اور خدا سے مانگیں کہ وہ آپ کی نظر کو وسیع کر دے اور خود کو دیکھنے والی آنکھوں کو بند کرنے میں مدد کرے۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت کیونکہ ہماری دم بھر کی ہلکی سی مصیبت ہمارے لئے ازحد بھاری اور ابدی جلال پیدا کرتی جاتی ہے۔ جس حال میں کہ ہم دیکھی ہوئی چیزوں پر نہیں بلکہ اندیکھی چیزوں پر نظر کرتے ہیں کیونکہ دیکھی ہوئی چیزیں چند روزہ ہیں مگر اندیکھی چیزیں ابدی ہیں۔ گرتھیوں-۲ 18-17:4</p>	<p>خوشی بمقابلہ خود بیچارگی بائبل کی کہانی : یونس اور کیڑا یونس 10-1:4</p>
<p>رنگ میں اپنے والدین (یا دوسروں کا) شکر یہ ادا کریں جو آپ کو روزانہ کچھ نہ کچھ دیتے ہیں۔ کوئی چیز منتخب کریں اور کچھ دیر اس کے بغیر رہیں یہ یاد دہانی کے لئے کہ یہ چیزیں ہوسکتا ہے ہمیشہ آپ کے پاس نہ رہیں۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت شکرگذاری کرتے ہوئے اُس کے پھاٹکوں میں اور حمد کرتے ہوئے اُس کی بارگاہوں میں داخل ہو۔ اُس کا شکر کرو اور اُس کے نام کو مبارک کہو۔ زبُو 4:100</p>	<p>خوشی بمقابلہ احسان فراموش بائبل کی کہانی : یسوع نے 10 کوڑھیوں کو شفا یاب کیا لوقا 19-11:17</p>

کوچز خوشی

بر کوچ 4 ہفتوں میں 6 بچوں کو شادمانی کے پھل کی تربیت دے - ہر چیز یہاں ریکارڈ کرائیں۔

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

امن

<p>رنگ میں</p> <p>جو چیزیں آپ کے پاس ہیں وہ دوسروں کو بانٹیں اگر اس کا یہ مطلب ہو کہ آپ ان کے بغیر بھی رہ سکتے ہیں۔ چاہے وہ کھانا ہو، کپڑے، بس کا کرایہ یا کوئی بھی چیز جس کی لاگت آپ کی رقم ہو۔ اپنی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے خدا سے مانگیں۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت</p> <p>بلکہ تم پہلے اُس کی بادشاہی اور اُس کی راستبازی کی تلاش کرو تو یہ سب چیزیں بھی تم کو مل جائیں گی۔ متی 6:33</p>	<p>امن بمقابلہ پریشانی</p> <p>بائبل کی کہانی : کوے نے ایلیاہ کو کھلایا 1- سلاطین 17:6</p>
<p>رنگ میں</p> <p>انتخاب کریں اس کام کا جو آپ سمجھتے ہوں کہ ناممکن ہے اور اپنے خوف کو ایک طرف رکھ کر خداوند یسوع سے اس کے لئے مدد طلب کریں۔ پھر اس کے لئے اقدامات کریں۔ (یہ آپ کے شروع کرنے کی کامیابی ہے، یہاں تک کہ اگر آپ ڈوبے بھی جیسے کہ پیٹر نے کیا۔ کسی کام کا انتخاب کریں جو آپ کو ناممکن لگتا ہو اور اس کی کوشش کریں۔)</p>	<p>یاد کرنے والے آیت</p> <p>اُس نے اُن سے کہا اپنے ایمان کی کمی کے سبب سے کیونکہ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ اگر تم میں رائی کے دانے کے برابر بھی ایمان ہو گا تو اس پہاڑ سے کہہ سکو گے کہ یہاں سے سرک کر وہاں چلا جا اور وہ چلا جائے گا اور کوئی بات تمہارے لئے ناممکن نہ ہو گی۔ (لیکن یہ قسم دُعا کے سوا اور کسی طرح نہیں نکل سکتی)۔ متی 17:20-21</p>	<p>امن بمقابلہ خوف</p> <p>بائبل کی کہانی : پیٹر پانی پر چلتا ہے 33-22:14 میتھیو</p>
<p>رنگ میں</p> <p>اس ہفتے ایک بار خود کو غلط ہونے دیں۔ (یہ بہت ممکن ہے کہ ایسا خود بخود ہوجائے۔) آپ کی اسائنمنٹ ہے کہ کچھ نہ کریں۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت</p> <p>جہاں تک ہو سکے تم اپنی طرف سے سب آدمیوں کے ساتھ میل ملاپ رکھو۔ رُومیوں 12:18</p>	<p>امن بمقابلہ اختلاف</p> <p>بائبل کی کہانی : دوسرے گال کی باری 42-38:5 میتھیو</p>
<p>رنگ میں</p> <p>خدا سے مانگیں کہ اس موقع کے لئے کہ وہ خدمت کرے وہاں جہاں آپ کمزور ہیں۔ اس خدمت کے لئے اپنے چرچ میں سائن اپ کریں۔ اگر خاموش رہتے ہیں تو اس ہفتے مزید بولیں، اگر آپ شور کرتے ہیں تو اس ہفتے مزید خاموش رہیں۔</p>	<p>یاد کرنے والے آیت</p> <p>مگر اُس نے مجھ سے کہا کہ میرا فضل تیرے لئے کافی ہے کیونکہ میری قدرت کمزوری میں پوری ہوتی ہے - پس میں بڑی خوشی سے اپنی کمزوری پر فخر کروں گا تاکہ مسیح کی قدرت مجھ پر چھائی رہے۔ ۲ گرتھیوں 9:12</p>	<p>امن بمقابلہ خود اعتمادی</p> <p>بائبل کی کہانی : یسوع 5000 کو کھلاتے لوقا 9:10-17</p>

کوچز امن

بر کوچ 4 ہفتوں میں 6 بچوں کو شادمانی کے پھل کی تربیت دے - ہر چیز یہاں ریکارڈ کرائیں۔

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

5	4	3	2	1	کوچ :
					.1
					.2
					.3
					.4
					.5
					.6

خدا آپ کو اگلی



نسل کو بدلنے کے لئے
استعمال کر رہا ہے۔

Head Coach Champions
Urdu



www.ChildrenAreImportant.com
info@childrenareimportant.com
We are located in Mexico.
00-52-592-924-9041

